Tietokilpailun finaali

Kysymykset ovat sanallisia ja kuvallisia.
Joukossa on myos kompia, pysy tarkkana!



Mika on kolmas
kosminen nopeus?



Pakonopeus luotaimelle, joka
lahetetaan Maan pinnalta ulos
aurinkokunnasta.



Minka vuoden Cygnus ja missa?







Kenen henkilon mukaan
nimetty kaava?




Rakettiyhtalo, jonka johti
Konstantin Tsiolkovsky
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Minka tyyppinen tahti on kyseessa?
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P\)S Khi Cygni on miratyyppinen muuttuja.

W




NOPEUS

Tassa kysymyksessa nopein saa vastata,

olkea vastaus tuo +1p, vaara vastaus -1p)
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KYYKO aivaankappa
aamulla seuraavissa tapauksissa?
Oletetaan havaitsijan olevan suunnilleen
Suomessa.

(oikea vastaus 1 piste, vaara -1 piste)

1) Venus itaisessa elongaatiossa
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KYYKO aivaankappa
aamulla seuraavissa tapauksissa?
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2) Merkurius alakonjunktion jalkeen = aamu
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KYYKO aivaankappa
aamulla seuraavissa tapauksissa?
Oletetaan havaitsijan olevan suunnilleen
Suomessa.

(oikea vastaus 1 piste, vaara -1 piste)

4) Venus oppositiossa = mahdoton






Wernher Von Braun.



Cygnus-kysymys:
Kuka el kuulu joukkoon?

a) Veikko Makela

b) Kari Laihia

c) Matti Suhonen

d) Hannu Maattanen
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Mita virheita loydat
seuraavista kuvista?

Huonoimmalle O pistetta, seuraavalle 1 piste, jne









Mika haloilmio on kyseessa?




P\ﬁ' Kyseinen haloilmio on ns. Moilasen kaari.

pS?




Mika ilmio?
(Vasen ylakulma)




Hajonnut satelliitti




Mika on OCa”?



Mika on OCa®?
October Camelopardalis



Mika Messier?




Messier 24.




Mitka kolme ilmiota?



Siitepolykeha

iImanttisormus”

Auringonpimennys

1P~\35 Auringonpimennys, timanttisormus ja
N[ siitepdlykeha.



Mika komeetta?




pS‘ P\\)?: Hale-Bopp.

\



Mika saailmio?



Kyseessa on suppilopilvi.



- — -

Mika valoilmio?




- — -

pS‘P‘\)s Tulipallo.

\



Mika suomalainen avaruuslaite on kuvassa?



limatieteen laitoksen MetNet Mars—laékeutuja.



Mika aiheuttaa revontulien sinisen varin?




Typpi.
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Tassa on eraan aurinkokuntamme kappaleen spektri.

Minka?
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Hubble Space Telescope = ACS/HRC

MASA, ESA, and J. Parker (Southwest Research Institute)

Minka niminen kohde on kuvassa?



Hubble Space Telescope = ACS/HRC

MASA, ESA, and J. Parker (Southwest Research Institute)

Kyseessa on Ceres.



Mika valoilmio on kyseessa?



Kyseessa on pyhainhohde eli
heiligenschein.



Mika hyvin tunnettu tahtikuvio on kuvassa?







.

(1) .
/ Cygnus i
Lﬂ—}'\\s c!ﬁ!!{isn‘:

Porvoo 20. - 23.7. 31.7. - 3.8.

Cygnus

Tippsund, Taivassalo

Lappeenranta 25.-28. i'_ 15.-18.7.

Minka vuosien Cygnuksien logot?
Kolme oikein = 1p. Nelja oikein = 2p.



1 =2000
3 =1996

PORI, REFOSAARI
31.7. - 3.8. znm/

b s i
Tippsund, Taivassalko
15.-18.7.1999

2 =2003
4 =1999






Lisakysymys

Montako 6. magnitudia kirkkaampaa
tahtea on Joutsenen tahtikuviossa?
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